
ΛΥΣΗ 

α) Η 1  διζρχεται από τθν αρχι των αξόνων και από το ςθμείο (3, 3)  ενώ θ 
2  διζρχεται 

από τθν αρχι των αξόνων και από το ςθμείο (3,3) , όπωσ φαίνεται ςτο παρακάτω ςχιμα. 

β) Η 1  ζχει ςυντελεςτι διεφκυνςθσ 
3

3
 οπότε ςχθματίηει με τον xx΄ γωνία 30 , ενώ θ 

2  

ζχει ςυντελεςτι διεφκυνςθσ 1, οπότε ςχθματίηει με τον xx΄ γωνία 45 . 

γ) Είναι (3, 3), (3,3)   οπότε 
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τετραγωνικζσ μονάδεσ.  

δ) Όπωσ φαίνεται και ςτο παρακάτω ςχιμα θ οξεία γωνία που ςχθματίηουν οι ευκείεσ 1 2,   

είναι θ διαφορά των γωνιών που ςχθματίηει θ κάκε μία από τισ 1 2, 
 με τον xx΄ , δθλαδι 

45 30 15  . Γνωρίηουμε από τθ γεωμετρία ότι 
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